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Szöveges ismertető 

a Csongrád Megyei Kormányhivatal 2020. évi Intézményi Munkatervéhez 

 

 

A 2020. évi Intézményi Munkaterv a kormányzati stratégiai irányításról szóló 38/2012. 

(III.12.) Kormányrendelet és a Miniszterelnökség Közszolgálatért Felelős Államtitkára által 

kibocsátott módszertani útmutató alapján készült rövid távú stratégiai tervdokumentum, mely 

a 2020. január 1. napja és 2020. december 31. napja közötti tervezési időszakra vonatkozik. 

 

Az Intézményi Munkaterv feladatainak meghatározása a Kormányhivatal alapvető stratégiai 

célkitűzéseire és a Miniszterelnökség által lefolytatandó átfogó ellenőrzésre figyelemmel 

történt. 

 

A 2020. év a változások éve; a 2019 decemberében elfogadott jogszabályok számos feladat –

és hatásköri változást hoznak minden ágazatban, amely szükségszerűen maga után vonja a 

szervezeti struktúra átalakítását. Mindez komoly kihívás elé állítja a hivatali apparátust, 

hiszen ügyfeleink kiszolgálását hatékonyan, zökkenőmentesen kell biztosítani, megőrizve az 

eddig kivívott magas ügyfél elégedettséget. 

Ezzel összefüggésben kiemelt feladatunk a vonatkozó jogi szabályozás - a fővárosi és megyei 

kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes törvények módosításáról 

szóló 2019. évi CX. törvény, a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének 

egyszerűsítésével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 360/2019. (XII. 

30.) Korm. rendelet, valamint a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 

módosításáról szóló 2019. évi CIX. törvény - alapos ismerete, a jogszerű eljárás további 

biztosítása.   

A feladat és hatásköri változással összefüggésben célunk, hogy a feladatot átvevő szerveknek 

a szükséges szakmai segítséget, információt átadjuk, illetve ez az együttműködés 

megvalósuljon az átvételre kerülő feladatok tekintetében is, biztosítva a feladatellátás 

folytonosságát. Ennek érdekében szorosabbra fűzzük a szakmai kapcsolatainkat az érintett 

szervekkel, biztosítva a szükséges egyeztetések folytatását, a megállapodások megkötését. 

 

Célkitűzéseink elérése érdekében nagy hangsúlyt fektetünk a humánerőforrás menedzsmentre, 

hiszen a „bárhol elérhető szolgáltató állam kialakítása és professzionális működtetése 

elképzelhetetlen a szolgáltató szemlélettel azonosuló, felkészült és motivált személyzet, 

valamint egy modern emberi erőforrás gazdálkodási rendszer nélkül, ugyanis a közigazgatás 

teljesítménye a személyi állomány, valamint a személyzeti tevékenység teljesítményétől is 

függ” (A Kormány és az Európai Unió által elfogadott Közigazgatás- és Közszolgáltatás-

fejlesztési Stratégia (2014-2020)). 

A 2019. évben pilot jelleggel bevezetett kulcs teljesítmény mutatók (továbbiakban: KTM) 

eredményét megvizsgálva fontosnak tartjuk a munkatársak elismerését, a motivációs rendszer 

kialakítását. A jól átgondolt, szervezeti egység feladatát átfogóan tükröző KTM mutatók 

meghatározása lehetőséget biztosít a munkatársak objektív értékelésére, teljesítményük 

folyamatos visszacsatolására, motiválva őket a magasabb színvonalú teljesítményre. 
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Fontosnak tartjuk, hogy a Kormányhivatal szervezetében dolgozó vezetők és munkatársak 

átlássák a szervezet működését, problémáit; a szervezet egészét érintő folyamatokról, 

döntésekről, a döntések hátteréről a munkatársak folyamatos tájékoztatást kapjanak.  

 

Kiemelt célunk elérése érdekében: 

1. előtérbe helyezzük a humán kontrollinget az adatok egységessége érdekében, 

2. a közvetlen kapcsolat érdekében bevezetjük „HR biznisz partner rendszert”, 

3. a back office-ban dolgozó humánpolitikai referensekből létrehozzuk a HR 

adminisztrátorokat. 

 

A humánstratégiánk célja egy hatékonyan és fenntarthatóan működő szervezetrendszer 

támogatása a humánmenedzsment oldaláról.  

A KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2017-00053 „Ügyfélkapcsolati rendszerek fejlesztése” projekt 

keretében a NEXON személyügyi rendszer bevezetése egy gyorsabb, egyszerűbb, 

automatikus adatszolgáltatást tesz lehetővé, amely konzisztens és megbízható adatokkal 

egyszerűsíti a HR folyamatokat, segíti az adatok integrációját az ügyviteli-pénzügyi 

folyamatokban. 

Fő feladatunk a humánerőforrás menedzsment működtetéséhez szükséges belső normák 

megalkotása, a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvényi rendelkezésekkel 

összhangban, illetőleg a jogszabály hatálybalépésével a munkáltatói intézkedések megtétele 

és párhuzamosan a munkatársak és a vezetők tájékoztatása jogaikról és kötelezettségeikről.  

A kulcspozíciók beazonosításával a feladatellátás elmaradásának kockázat csökkentjük, míg a 

munkaerő-áramlás adatainak elemzésével, kiváltó okainak feltárásával a fluktuáció mértékét, 

felmerülő költségeit, a minőségi személyi állomány kiáramlásának csökkentését várjuk.  

A kommunikációs stratégiánk biztosítja az egyes szervezeti egységek közötti többirányú 

információáramlást. Ez a fajta kommunikáció elengedhetetlen a megvalósuló külső-belső 

integráció, az egész szervezetet érintő feladatok hatékony végrehajtása, valamint a 

folyamatszemléletű működés érdekében. Fontosnak tartjuk az egységes, naprakész és 

ügyfélbarát eljárási rendek, ügymenetek biztosítását, amelyekbe a szakmai tapasztalatok, 

értékek, és a jó gyakorlatok is beépülnek. Ehhez nyújtanak segítséget a szakmai szervezeti 

egységeink az eljárásrendek, ügymenetleírások megjelenítésével és frissítésével a 

kormányhivatali honlapunkon. 

 

A Kormányhivatal kiemelt feladatát képezi a KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00043 

projekt végrehajtása, melynek célja a közigazgatás átszervezése során kialakult 

feladatellátás ügyfél és ügymenet szempontú informatikai támogatása. A projekt keretében a 

Kormányhivatal, mint konzorciumvezető, a Miniszterelnökség, a Nemzeti 

Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., a Magyar Államkincstár, a Kormányzati Informatikai 

Fejlesztési Ügynökség, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő konzorciumi partnerekkel 

összességében 10 milliárd forint uniós forrás terhére olyan szakrendszeri fejlesztéseket 

valósíthat meg, amely az elmúlt időszak hatáskör átszervezéseiből adódó feladat 

átstrukturálódást, ezzel együtt mind az ügyfél, mind az ügyintézői oldal tevékenységét 
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támogatni képes. A projekt támogatása megtörtént, a fejlesztési időszak a meghosszabbítást 

követően 2020. szeptember 30-ig tart. 

Kiemelkedő feladatunk az informatikai infrastruktúra fejlesztése, a digitális kompetenciák 

fejlesztése, az informatikai- és információbiztonsági tudatosság elmélyítése, valamint a 

Kormányhivatal 2013. évi L. törvény alapján meghatározott informatikai biztonsági osztályba 

sorolásának növelése.  

Az informatikai infrastruktúra fejlesztése KÖFOP projektek keretein belül valósul meg, mely 

magában foglalja a kiszolgáló oldali szerverfejlesztést, valamint a hivatalon belüli 

munkaállomások korszerűsítését. 

Nagy hangsúlyt helyezünk a digitális kompetenciák fejlesztésére a dolgozók esetében, mely 

a mindennapi munkavégzésük során az alapkompetenciák fejlesztésére, az 

információbiztonságra vonatkozó szemlélet kialakítására, elmélyítésére, az elektronikus 

ügyintézés során alkalmazott módszertanokban szerzett jártasság kialakítására irányul.  

A Kormányhivatal informatikai biztonsági osztályba sorolási szintjének növelése különösen 

fontos, hiszen a KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00043 projekt alkalmazásfejlesztései okán a 

rendszerüzemeltetési feladatok ellátása megköveteli a 4. biztonsági szint elérését. Az IT 

biztonság fokozása, illetve a költséghatékony IT üzemeltetés és a monitorozható felhasználói 

tevékenységek követése érdekében a kormányhivatali szervezetre kiterjedően meg kell 

tervezni egy központi LogMenedzsment rendszer bevezetését és a központilag meghatározott 

biztonsági szabályzatok kidolgozását. 

Kiemelt feladat a 335/2005 (XII. 29.) Korm. rendelet 2020. január 1-i módosításával a  

digitális államigazgatási létrejöttéhez a beérkező, papír alapú iratok digitalizálása. 

 

Pénzügyi-gazdálkodási területen a jóváhagyott elemi költségvetésünk végrehajtása során a 

költségvetési egyensúly megtartása elsődleges feladatunk. Ennek érdekében a 

közbeszerzések, beszerzések tervezésére, a végrehajtás során a költséghatékonyság mellett 

törekszünk az átláthatóság, a szükségesség biztosítására. A vagyongazdálkodási és az 

üzemeltetési feladatok ellátásában „gondos gazdaként” járunk el. Kiemelt figyelmet fordítunk 

a rendelkezésre álló uniós források felhasználására kiírt operatív programokra történő 

pályázatok elkészítésére, és azok megvalósítására. Cél, az év folyamán a költségvetési 

források hatékony, gazdaságos felhasználásának biztosítása. Ennek keretén belül kiemelten 

kezeljük a költségvetési lehetőségek függvényében a rendelkezésre álló eszközpark és 

ingatlan állomány állagmegóvásával, fejlesztésével kapcsolatos feladatokat, továbbá az 

ingatlanok karbantartásával, fejlesztésével kapcsolatos feladatokat. 2020. évben is kiemelten 

kezeljük a folyamatban lévő pályázatok teljesítését és lezárását.  

 

2020 májusában a Miniszterelnökség és a szakmai irányító minisztériumok a hatékony és 

jogszerű munkavégzés biztosítása érdekében átfogó ellenőrzést tartanak, mely a 

Kormányhivatal valamennyi szervezeti egységet érinti. A feladat zökkenőmentes végrehajtása 

érdekében koordináljuk a szükséges adatszolgáltatások, iratbekérések teljesítését, biztosítjuk a 

szükséges információk mielőbbi átadását. 

 

Az idei évben is egyik legfontosabb feladatunk az ügyfelek gyors, olcsóbb és egyszerűbb 

kiszolgálása az államigazgatási feladat- és hatáskörök ellátása során. Az integrált 
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ügyfélszolgálatnál prioritást élvez az ügyfelek hosszabb várakozás nélküli kiszolgálása. 

Ennek biztosítására rendszeresen ügyfél-elégedettség mérést végzünk. 

 

Jogi és hatósági feladatokban kiemelt szerepet kap az egyfokúvá vált járási hivatali 

eljárásokban hozott döntések esetében a kormányhivatalt, mint felügyeleti szervet, az Ákr. 

121. §-a alapján megillető felügyeleti jogkör, valamint a közigazgatási perekben ellátandó 

perképviselet.  

Prioritás az egységes joggyakorlat kialakítása és az egységes jogértelmezés érdekében - 

rendszeres szakmai konzultációk, szakmai fórumok keretében, valamint a Hivatali 

Tájékoztatóba írt cikkek útján - a járási hivatalok és a települési önkormányzatok hatósági 

feladatot ellátó szervei jogalkalmazásához történő segítségnyújtás a folyamatosan változó 

jogszabályi környezethez igazodóan. Ennek keretében felhívjuk a figyelmet a hatósági 

eljárásokat érintő jogszabályváltozásokra; felügyeleti szervként, valamint az önkormányzati 

szervek államigazgatási hatáskörében hozott elsőfokú döntései elleni fellebbezések elbírálása 

során másodfokú hatóságként tapasztalt jogszabálysértésekre, helytelen gyakorlatokra és 

segítséget nyújtunk azok kiküszöböléséhez. 

Fontos feladatunk a belső szervezeti változás Kormányhivatal belső normarendszerében 

történő mielőbbi átvezetése, a belső szabályozóink folyamatos aktualizálása, igazodva a 

változó jogszabályi környezethez.  

Önkormányzatok feletti törvényességi felügyeleti szakterületen kiemelt célunk a prevenció. 

Ennek érdekében a megye helyi- és nemzetiségi önkormányzatai részére rendszeres jegyzői 

értekezleteket szervezünk, e mellett körlevelek küldésével, Önkormányzati Helpdesk 

szolgáltatás működtetésével, és az aktuális információk Hivatali Tájékoztatóban történő 

megjelentetésével segítjük elő a jogszerű működést.  

 

Kormányablak szakterületen a korábbi évek tapasztalataira építve a változó jogszabályi 

környezethez és a fokozódó ügyféloldali elvárásokhoz alkalmazkodva 2020-ban is fenntartjuk 

a magas színvonalú, hatékony ügyfélkiszolgálást. Ennek biztosításával, értékteremtő módon 

kívánjuk előmozdítani a bizalomra épülő közigazgatás megvalósulását, ezért a közjóért, az 

állampolgárok javáért dolgozva, az ügyfelek visszajelzéseire alapozva hatékony, 

ügyfélközpontú és gyors ügyintézést biztosítunk. 

A változó ügyféloldali elvárásoknak eleget téve a hagyományos szakterületek közötti határok 

elmosódnak, az ügyintézők tudásspektruma folyamatosan tágul, a korábbi kiemelt területek 

jól érzékelhető változásokon mentek keresztül. A kormányablakokban intézhető minden 

ügyben ügyfélszám emelkedés tapasztalható, különösen az integrált ablakok vonatkozásában. 

Ezeknek a változásoknak köszönhetően a klasszikus kormányablak területeket lefedve, a 

szabályozó kormányrendeletben meghatározott minden feladat kiemelt jelentőségűvé vált, 

ezért mind az azonnal intézhető, mind a kormányablak saját hatáskörű, mind a hivatalból 

intézhető, valamint a kiegészítő és tájékoztató szolgáltatásai prioritást jelentenek. 

Annak érdekében, hogy az állampolgárok megtapasztalják, hogy ők állnak a középpontban a 

közszolgáltatás folyamatában, a kormányablakok az erőforrásaik hatékony felhasználásával a 

továbbiakban is minőségi, ügyfélcentrikus szolgáltatások nyújtására törekedünk. 
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2020. évre kiemelt célként szerepel a foglalkoztatási szakterület stratégiájában a vállalati 

kapcsolattartások 2019. évben megreformált és kialakított rendszerének fenntartása. 

A közfoglalkoztatási programok tekintetében kiemelt feladat a kialakult termelőkapacitások, az 

értékteremtő tevékenységek fenntartása. Ugyanakkor a közfoglalkoztatási jogviszonyban állók 

esetében továbbra is elsődleges cél a nyílt munkaerő-piacra történő kivezetés, mely a kedvező 

gazdasági és munkaerő-piaci környezetben az elmúlt években is sikeres volt. 

Nemzeti Foglalkoztatási Alapból finanszírozott programok 2020. évben is megvalósulnak, így 

munkahelyteremtő beruházások, vállalkozóvá válási támogatások és bérgarancia támogatások is 

elősegítik a foglalkoztatottság bővülését a megyében. 

Uniós finanszírozású projektek esetében továbbra is jelentős források állnak rendelkezésre a 

GINOP és TOP projektek keretében a célcsoporti támogatásokra, kedvező lehetőséget biztosítva 

így a nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedésre, vagy a 25 év alatti fiatal munkavállalók 

támogatására. 

A járási hivatalok foglalkoztatási osztályain továbbra is elsődleges feladat a fent említett vállalati 

kapcsolattartás, illetve a különböző aktív eszközökkel rendelkezésre álló támogatások mellett a 

szolgáltatási szemlélet előtérbe helyezésével az álláskeresők nyilvántartásba vétele, közvetítése, 

illetve jogszabályi feltételek megfelelése esetén az ellátások megállapítása. 

A 2020. évet érintően a jogszabály változások következében bizonyos feladatok, így a jövőben 

az engedélymentesen foglalkoztatható harmadik országbeli állampolgárok magyarországi 

foglalkoztatásának, illetve a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező állampolgárok 

magyarországi foglalkoztatásának bejelentése a járási hivataloktól a Kormányhivatalhoz 

kerülnek. Szintén ide kerül az álláskeresési ellátásokkal és foglalkoztatást elősegítő 

támogatásokkal összefüggő méltányossági jogkör gyakorlása. A munkaerő-kölcsönzők 

tevékenysége megkezdését megelőző hatósági nyilvántartásba vétel helyett a jövőben az 

ügyfeleket csak bejelentési kötelezettség terheli. A bérgarancia támogatásokkal kapcsolatos 

ügyek a Budapest Főváros Kormányhivatalához kerülnek országos illetékességgel 2020. március 

1. napjától.  

 

A népegészségügyi és élelmiszerlánc-biztonsági szakterületen népegészségügyet érintő 

hatásköri, valamint szervezeti változások miatt a tárgyévben különös jelentőséget kap a 

Kormányhivatal stratégia céljai közül a közös szakmai gondolkodás és az együttműködés 

fejlesztése. A Kormányhivatal részére a szakmai irányításért felelős Nemzeti 

Népegészségügyi Központ megyei és járási szinten a 2020. évre összesen 68 népegészségügyi 

egyéb ellenőrzési és mintavételi munkatervi feladatot határozott meg. A népegészségügyi 

munkatervi feladatok laboratóriumi hátterét - a járási népegészségügyi feladatok 

vonatkozásában is - a Laboratóriumi Osztály biztosítja, amelynek környezetvédelmi részlege 

ez utóbbi szakterület hatósági és egyéb állami feladatait is ellátja. A laboratórium széleskörű, 

akkreditált vizsgálatai lakossági igényeket is kielégítenek. Az élelmiszerlánc-biztonsági és 

állategészségügyi szakterület 2020. évi kiemelt feladatai közé tartozik az állategészségügyi 

felügyelet ellátása, a mentességet ellenőrző vizsgálatok végzésének koordinálása, felügyelete, 

valamint a bejelentési kötelezettség hatálya alá tartozó fertőző állatbetegségek kialakulásának 

megakadályozása, leküzdése. 

A tárgyévben a népegészségügyi szakterületen realizálódó hatásköri változások során a 

sugáregészségügyi feladatok teljeskörűen a Nemzeti Népegészségügyi Központhoz kerülnek. 



6 

 

Néhány további feladat kerül átadásra megyei és járási szintről is (pl. szúnyogirtás 

engedélyezése, ivó- és használati melegvíz kezelésére vonatkozó technológiák 

ivóvízbiztonsági engedélyezése), Járási szinten a hamvasztás engedélyezési hatáskör átkerül a 

háziorvosokhoz, a betegszállítás  és a praxis engedélyezési hatáskör pedig más állami 

szervhez. A Kormányhivatalon belüli hatásköri változás megyei szinten többletfeladatok 

megjelenését generálja, mivel az ivóvízbiztonsági tervek engedélyezése, valamint a 

természetes fürdőkkel kapcsolatos hatósági feladatok járási szintről megyei szintre kerülnek. 

Az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi szakterületen a hatásköri változások 

jelentős része még nem realizálódott, így további jogszabályi változások várhatók. 

 

Építésügyi és örökségvédelmi szakterületen az örökségvédelmi feladatkörében az integrált 

örökségvédelem jogszabályi kritériumai megvalósulása, a jogszabályokban rögzített 

örökségvédelmi felügyeleti feladatok hangsúlyosabbá tétele 2020. évben is fontos cél mind a 

régészeti, mind a műemléki értékek védelme érdekében.  

Építésügyi szakterületen kiemelt feladat a jegyzői hatáskörbe tartozó építésügyi 

államigazgatási feladatok, vagyoni elemek, köztisztviselők integrálása az új szervezeti 

struktúrába. 

 

A környezetvédelmi és természetvédelmi szakterület kiemelt feladata 2020. évben az 

ügyféloldali (és kormányhivatali) elektronikus ügyintézést biztosító fejlesztések folyamatosan 

megvalósuló elemeinek bevezetése és beépítése a mindennapi munkafolyamatokba. A 

környezetvédelmi és természetvédelmi szakterületen prioritásként kezeli egyrészt 

szemétszedő akciók és szakmai kiállítások szervezését a megyében a környezettudatosságra 

nevelés és természeti kincseink megőrzése érdekében – hangsúlyosan az iskoláskorú gyerekek 

körében –, másrészt a „Fűts okosan!” kampány gyakorlati eredményeinek visszaellenőrzését. 

 

A közlekedési szakterület továbbra is kiemelt figyelmet fordít a közlekedésbiztonságot és a 

környezetvédelmet meghatározó feltételekre, melyeket mind közúti és telephelyi ellenőrzések, 

mind műszaki vizsgálatok során alkalmaz. A cél a közúti közlekedési engedélyek kiadása 

során a jogszabályi feltételek pontos betartásának vizsgálatával valósulnak meg.  

 

A mérésügyi és műszaki biztonsági szakterület kiemelt feladata a hiteles mérőeszközökre 

vonatkozó alapelvek betartása és betartatása. Ezen tevékenység mind a társadalom, mind az 

egyének életére jelentős mértékben kihat. A rossz, pontatlan mérések alapján rossz döntések 

születhetnek, veszélyeztetve az élet, a környezet vagy a vagyon biztonságát. Műszaki 

biztonsági területen a jogszabályi előírásoknak megfelelő építmények, berendezések 

engedélyezését tartja elsődleges feladatának 2020. évben, szem előtt tartva azok biztonságos 

működésének, működtetésének ellenőrzését.  

 

A családtámogatási és társadalombiztosítási szakterületet érintően, figyelemmel az ágazat 

ügyfélközpontú feladatellátására, kiemelt feladat a 2020. március 1-jétől bekövetkező feladat- 

és szervezeti változásokra való felkészülés, az ügyféli igények folyamatos teljesítése.  

Ezen belül az egészségbiztosítási szakterületen az örökbefogadói díj bevezetésével új ellátás 

jelenik meg a gyermekgondozás területén, a nagyszülői gyed bevezetésével pedig bővül az 
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ellátottak köre a gyermekgondozás díj vonatkozásában. Hangsúlyt fektetünk arra, hogy az 

érintettek minél szélesebb körű tájékoztatást kapjanak ezekről a lehetőségekről. Kiemelt 

figyelmet fordítunk a hátralékmentes ügyintézésre. 

Az adategyeztetési és nyugdíjbiztosítási szakterületen kiemelt feladat a nyugdíj 

megállapítás folyamatának segítése érdekében a hatósági nyilvántartásban szereplő adatok 

egyeztetésének jogszerű és határidőben történő végrehajtása. 2020. évben az adategyeztetési 

eljárás tekintetében jelentős változás következik be az öregségi nyugdíjkorhatár betöltését 3 

évvel megelőző egyszeri adategyeztetés bevezetésével. Utóbbi jogszabály-módosítás hatása 

várhatóan a második félévben fog jelentkezni, miután a jelenleg folyamatban lévő ügyek 

lezárásra kerültek. 

Családtámogatási szakterületen a legfontosabb feladat továbbra is az ügyfelek minél 

gyorsabb és pontosabb kiszolgálása mind a családtámogatási, mind a lakástámogatási 

területen egyaránt, valamint a beérkezett kérelmek hátralékmentes feldolgozása.  

A terület fontos feladata a Nyugdíj és az Egészségbiztosítási Alapok védelme, melyet a 

jogszerűség betartása érdekében lefolytatott ellenőrzések, az objektív tényeken alapuló 

baleseti megtérítési eljárások, továbbá a méltányossági keretekkel való ésszerű gazdálkodás 

útján kívánunk biztosítani. 

A rehabilitációs ellátási és szakértői terület kiemelt feladata 2020-ban is – a lecsökkent 

orvosszakértői létszám miatt – az esedékes felülvizsgálatoknál kialakult hátralék feldolgozása, 

amelyet várhatóan a jogszabály módosítás is támogatni fog, amennyiben az öregségi 

nyugdíjkorhatár betöltését megelőző 10 éven belül felülvizsgálat lefolytatása nélkül 

rendelkezni lehet a rokkantsági ellátás továbbfolyósításáról. További cél a szakértői gárda 

megerősítése és megtartása a komplex minősítések lefolytatásának biztosítása érdekében. 

 

A fogyasztóvédelmi szakterület 2020. évben kiemelt feladata az Éves Vizsgálati 

Programban meghatározott témaellenőrzések maradéktalan végrehajtása, illetve a fogyasztói 

bejelentések, kérelmek kivizsgálása. Fontos cél továbbá a fogyasztói tudatosságra nevelő 

iskola címet elnyert iskolák szakmai támogatása, a fogyasztók és vállalkozások oktatása és 

tájékoztatása, valamint a Békéltető Testülettel való együttműködés.  

  

A munkavédelmi és munkaügyi szakterület – a prevenció jegyében, a szolgáltató 

közigazgatás eszközeit is alkalmazva – elősegítjük a munkavállalók alapvető jogainak 

biztonságos és egészséget nem veszélyeztető munkavégzés keretében történő érvényesülését. 

 

A mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatásokkal összefüggő ügyfélszolgálati, 

kérelemkezelési, kifizetési és helyszíni ellenőrzési feladatok megyei illetékességgel kerülnek 

ellátásra a Magyar Államkincstár szakmai irányítása mellett. A szakterület 2020. évi fő 

feladata a szakmai feladatok határidő előtti, magas színvonalú teljesítése. 

 

Növény- és talajvédelmi szakterületen az általános feladatellátás mellett speciális 

feladatként jelentkezik a Röszkei Növényegészségügyi Határállomás működtetésével 

összefüggő, az Európai Unió által meghatározott támogatott növényegészségügyi karantén 

felderítése, illetve a 2031/2016/EU határozat hatálybalépésével a határátkelőhöz kapcsolódó 
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megnövekedett feladatellátás biztosítása. Az ezzel kapcsolatos egyeztetések és 

humánerőforrás problémák megoldása a 2020. évben is kiemelt fontosságú feladat. 

 

Földművelésügyi szakterületen a 2020. évben célként került kitűzésre a vad- és 

halgazdálkodási egységek működésével, hatósági ellenőrzésével, továbbá a mezőgazdasági 

termelést érintő időjárási és más természeti kockázatok kezelésével, illetve a mező- és 

erdőgazdasági ingatlanok ún. végrehajtási árverés útján történő értékesítésével, valamint a 

gyümölcsültetvények engedélyezésével, nyilvántartásba vételével kapcsolatos hatósági és 

igazgatási feladatok, illetve az egyéb mezőgazdasági és földművelésügyi igazgatási feladatok 

magas színvonalú ellátása. 

 

A földhivatali szakterület elsődleges feladata 2020. évben is az osztatlan közös 

tulajdonban lévő földekre vonatkozó megosztási munkálatok előkészítése, lefolytatása, ezzel 

az állami finanszírozású osztatlan közös tulajdon megszüntetése a tulajdonviszonyok 

rendezése és a termőföldekkel való rendelkezésegyszerűsítése érdekében. 

Fontos feladatunknak tekintjük továbbá, hogy a hasznosítatlanul talált területek a határszemle 

keretében kiszűrésre és szankcionálásra kerüljenek, illetve ezzel összefüggésben a 

mezőgazdasági területek strukturális (utak, csatornák) elemeinek vizsgálata megtörténjen. 

A parlagfűvel fertőzött terültek csökkentése érdekében a felderítés 

hatékonyságának növelését, minél nagyon terület ellenőrzés alá vonását tűztük ki célul. 

További prioritást élvez a termőföldek mennyiségi és minőségi védelme érdekében az 

átlagosnál jobb minőségű termőföldek termelésben tartása, a hasznosítási kötelezettség 

betartatása, a termőföld mennyiségének növelése hatósági eljárások lefolytatásával. 

A nyilvántartás közhitelessége és teljessége érdekében célként fogalmaztuk meg az elévült 

jogok és tények felülvizsgálatát, illetve a felülvizsgálat eredményéhez mérten azok törlését az 

ingatlan-nyilvántartásból, földhasználati nyilvántartásból. 

 

A gyámügyi és igazságügyi szakterület legfontosabb feladata az ügyfelek elégedettségének 

növelése, a panaszok számának csökkentése. A Kormány családbarát intézkedése részeként 

2019. évben bevezetésre került a gyermekek otthongondozási díjának bevezetése, ennek 

kapcsán kiemelt figyelmet kell fordítani az új kérelmek elbírására, az ügyfelek minél teljesebb 

körű tájékoztatására. Továbbá 2020-ban részben teljesen új intézmények, részben már 

meglévő szolgáltatásokkal kapcsolatos feladatok is megjelennek. Szükséges az érintett I. fokú 

hatóságok, fenntartók munkájának segítése, szakmai napok, tanulmányok, módszertani 

útmutatók kiadásával. Kiemelt feladat a gyermeki jogok Alaptörvényben deklarált védelme, 

illetve érvényesítése. Tovább erősödik a bűnmegelőzés jelentősége, ezért keresnünk kell 

azokat a pontokat, amelyek mentén más szervezeteket is bevonhatunk a prevencióba.  

 

 

*** 
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1 
Miniszterelnökség átfogó ellenőrzésének Kormányhivatalon 

belüli koordinálása, adatszolgáltatások, beszámolók előkészítése 

86/2019. (IV. 23.) Korm. 

rendelet 3. melléklet 2.8. 

pontja 

beszámoló jelentés 
 

Valamennyi szervezeti 

egység vezetője 
96 fő - 

2020. 

május 22. 
- - - - 

2 A hatáskör/feladat átadás, szervezetváltozás koordinálása 

- a fővárosi és megyei 

kormányhivatalok 

működésének egyszerűsítése 

érdekében egyes törvények 

módosításáról szóló 2019. évi 

CX. törvény  

- a fővárosi és megyei 

kormányhivatalok 

működésének 

egyszerűsítésével összefüggő 

egyes kormányrendeletek 

módosításáról szóló 360/2019. 

(XII. 30.) Korm. rendelet  

- 2019. évi CIX. törvény a 

kormányzati igazgatásról szóló 

2018. évi CXXV. törvény, 

valamint egyes törvényeknek a 

kormányzati igazgatásról szóló 

2018. évi CXXV. törvénnyel 

kapcsolatos módosításáról 

új szervezeti struktúra 
 

Valamennyi szervezeti 

egység vezetője 
96 fő 

Miniszterelnökség/ 

érintett szervek 

Folyamat

os 
- - - - 

Belső ellenőrzési feladatot ellátó szervezeti egység 

3 

Külső ellenőrzéshez kapcsolódó 

intézkedési tervben meghatározott 

feladatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elkészítése 

370/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet 

13. § - 14. § 

„beszámoló” jelentés 

A Kormányhivatal 

szervezeti  

célkitűzéseinek, 

céljainak és értékeinek 

 megfelelő, valamint a 

jogszabályi, 

közjogi 

szervezetszabályzó 

eszközökben, belső 

normákban  

meghatározott 

rendelkezéseknek  

megfelelő működés. 

Belső Ellenőrzési 

Osztály,  

osztályvezető 

12 fő  

(megyei 

főosztályonként, 

járási 

hivatalonként 1 

fő)  

 

370/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet 

13. § (1) bekezdésében  

meghatározott szervek 

2020. 

január 

31. 

- - - - 

4 
A 2019. évi (belső) ellenőrzési 

jelentés elkészítése 

370/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet 

48. § - 49. § 

„beszámoló” jelentés 

A Kormányhivatal 

hatékony, gazdaságos,  

eredményes, 

költségtakarékos 

működésének 

bemutatása a 

végrehajtott  

ellenőrzések tükrében. 

Belső Ellenőrzési 

Osztály,  

osztályvezető 

1 fő - 

2020. 

február 

15. 

- - - - 
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5 

2020. évi Belső Ellenőrzési 

Tervben meghatározott 

ellenőrzési feladatok végrehajtása 

2011. évi CXCV. 

törvény, az 

államháztartásról, 69. 

-70. § 

370/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet 

ellenőrzési jelentés 

(intézkedési terv,  

beszámoló jelentés) 

A Kormányhivatal 

szervezeti  

célkitűzéseinek, 

céljainak és értékeinek 

megfelelő, valamint a 

jogszabályi, közjogi 

szervezetszabályzó 

eszközökben, belső 

normákban  

meghatározott 

rendelkezéseknek  

megfelelő működés. 

Belső Ellenőrzési 

Osztály,  

osztályvezető 

ellenőrzésben 

érintett  

szervezeti 

egységek 

számától 

függően 

változó 

- 

2020. 

december 

31. 

a szükséges 

helyszíni 

ellenőrzések 

függvényébe

n 

változó 

- 
szükség 

szerint 
- 

Kormányablak feladatot ellátó szervezeti egység 

6 

A kormányablakban intézhető ügyek 

 

86/2019. (IV. 23.) Korm. 

rendelet 5. melléklet 

A rendelet melléklete 

szerinti ügyek azonnali 

intézése. 

Ügyfélközpontú, magas 

színvonalú ügyintézés 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

 186 fő  - 
Folyamat

os 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
 - - 

7 

Azon ügykörök, amelyekre a benyújtott kérelem ügyintézési 

állapotára vonatkozó tájékoztatás a kormányablakban 

biztosítható 

 

86/2019. (IV. 23.) Korm. 

rendelet 9. melléklet 

Tájékoztatás a 

meghatározott 

kérelmek ügyintézési 

státuszára 

vonatkozóan. 

Ügyfélközpontú, magas 

színvonalú ügyintézés 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

 186 fő  - 

  

Folyamat

os 

 Kormányhiv

atal 

költségvetése 

szerint 

 Kormányhivata

l költségvetése 
 - - 

Foglalkoztatási feladatot ellátó szervezeti egység 

8 Vállalati kapcsolattartás 

1991. évi IV. törvény a 

foglalkoztatás elősegítéséről és 

a munkanélküliek ellátásáról; 

valamint annak végrehajtási 

rendeletei. 

Elősegíti a munkát 

kínálók és álláskeresők 

találkozását a 

foglalkozásra irányuló 

jogviszony 

létrejöttében. 

Álláskeresők elhelyezése 

a nyílt munkaerőpiacon  

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

10 fő 

Pénzügyminisztérium 

Országos 

Foglalkoztatási 

Közhasznú Nonprofit 

Kft. 

2020. 

december 

31. 

10 fő 

személyi és 

dologi 

költsége 

Kormányhivatal 

2020. évi 

költségvetése 

Folyamatos - 

9 Közfoglalkoztatási programok megvalósítása és koordinálása 

1991. évi IV. törvény a 

foglalkoztatás elősegítéséről és 

a munkanélküliek ellátásáról; 

valamint annak végrehajtási 

rendeletei. 

A közfoglalkoztatásról és a 

közfoglalkoztatáshoz 

kapcsolódó, valamint egyéb 

törvények módosításról szóló 

2011. évi CVI. törvény; 

valamint annak végrehajtási 

rendeletei. 

 

Álláskeresők, 

rehabilitációs 

ellátásban részesülők 

foglalkoztatási 

helyzetének javítása. 

Belügyminisztérium 

szakmai irányelvei, 

álláskeresők 

visszavezetése a nyílt 

munkaerőpiacra. 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

13 fő Belügyminisztérium 

2020. 

december 

31. 

13 fő 

személyi és 

dologi 

költsége 

Kormányhivatal 

2020. évi 

költségvetése 

Folyamatos - 

10 

Nemzeti Foglalkoztatási Alapból nyújtott egyes támogatások és 

munkaerő-piaci programok működtetése (pl.: munkahelyteremtő 

beruházás, bérgarancia támogatás, vállalkozóvá válási 

támogatás), szolgáltatás nyújtása 

1991. évi IV. törvény a 

foglalkoztatás elősegítéséről és 

a munkanélküliek ellátásáról; 

valamint annak végrehajtási 

rendeletei. 

Foglalkoztatottság 

növelése 

Pénzügyminisztérium 

iránymutatása, 

álláskeresők elhelyezése 

a nyílt munkaerőpiacon. 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

30 fő Pénzügyminisztérium 

2020. 

december 

31. 

30 fő 

személyi és 

dologi 

költsége 

Kormányhivatal 

2020. évi 

költségvetése 

Folyamatos - 

11 

Az Európai Uniós forrásból megvalósuló GINOP 5.1.1., GINOP 

5.2.1., GINOP 5.3.10., GINOP 6.1.1. és TOP projektek 

működtetése 

A Gazdaságfejlesztési és 

Innovációs Operatív Program 

éves fejlesztési keretének 

megállapításáról szóló 

1006/2016. (I. 18.) Korm. 

határozat;  

A Kormány 1612/2016. (XI. 

8.) Korm. határozata a Terület- 

és Településfejlesztési 

Operatív Program keretében 

Foglalkoztatottság 

növelése 

Pénzügyminisztérium 

iránymutatásai 

Belügyminisztérium 

iránymutatásai, 

álláskeresők elhelyezése 

a nyílt munkaerőpiacon.  

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

87 fő 
Pénzügyminisztérium 

Belügyminisztérium 

2020. 

december 

31. 

87 fő 

személyi és 

dologi 

költsége 

GINOP 5.1.1., 

 GINOP 5.2.1., 

GINOP 5.3.10. 

GINOP 6.1.1. és 

TOP   projektek 

költségvetése 

Folyamatos - 
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megvalósuló integrált területi 

programok jóváhagyásáról. 

 

12 
Munkaerő-piaci álláshelyek feltöltése, nyilvántartásba vétel, 

álláskeresési ellátások megállapítása 

1991. évi IV. törvény a 

foglalkoztatás elősegítéséről és 

a munkanélküliek ellátásáról; 

valamint annak végrehajtási 

rendeletei. 

Foglalkoztatottság 

növelése 

Pénzügyminisztérium 

iránymutatásai, 

álláskeresők elhelyezése 

a nyílt munkaerőpiacon. 

  

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

44 fő 
Pénzügyminisztérium 

 

2020. 

december 

31. 

44 fő 

személyi és 

dologi 

költsége 

Kormányhivatal 

2020. évi 

költségvetése 

Folyamatos - 

Földművelésügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

13 
Mezőgazdasági termelést érintő időjárási és más természeti 

kockázatok kezelése 

A mezőgazdasági termelést 

érintő időjárási és más 

természeti kockázatok 

kezeléséről szóló 2011. évi 

CLXVIII. törvény (Mkktv.), a 

kárenyhítési hozzájárulás 

megfizetésével, valamint a 

kárenyhítő juttatás 

igénybevételével kapcsolatos 

egyes kérdésekről szóló 

27/2014. (XI.25.) FM rendelet 

kármegállapítás, 

hozamérték csökkenés 

ellenőrzése, 

(megjelenési forma: 

határozat, végzés, 

jegyzőkönyv, hatósági 

bizonyítvány) 

a várható hozamkiesés 

megállapítása 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

3-4 fő 

Esetenként a Nemzeti 

Agrárgazdasági 

Kamara  

Az 

Mkktv. 

és az 

általános 

közigazg

atási 

rendtartás

ról szóló 

2016. évi 

CL. tv. 

(Ákr.) 

szerint 

- 
Kormányhivatal 

költségvetése 

Legkésőbb 

az éves 

ellenőrzési 

terv, ill. 

munkaterv 

végrehajtásá

nak 

ellenőrzésév

el 

egyidejűleg 

 - 

14 
Mező- és erdőgazdasági hasznosítású földek árverés útján 

történő értékesítése 

A mező- és erdőgazdasági 

hasznosítású földek 

végrehajtási, felszámolási vagy 

önkormányzati 

adósságrendezési eljárás 

keretében árverés útján történő 

értékesítésének szabályairól 

szóló 191/2014. (VII.31.) 

Korm. rendelet 

Mező- és 

erdőgazdasági 

hasznosítású föld 

árverésen történő 

értékesítése 

(megjelenési forma: 

határozat, végzés, 

jegyzőkönyv) 

Mező- és erdőgazdasági 

hasznosítású földek 

jogszabályok szerinti 

forgalmának biztosítása 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

2-3 fő 

Önálló bírósági 

végrehajtók, NAV, 

földhivatali osztályok 

191/2014

. 

(VII.31.) 

Korm. 

rendelet 

szerint 

- 

Kormányhivatal 

költségvetése, 

licitdíj 

Legkésőbb 

az éves 

ellenőrzési 

terv, ill. 

munkaterv 

végrehajtásá

nak 

ellenőrzésév

el 

egyidejűleg 

 - 

15 Vadászati hatósági és igazgatási feladatok 

A vad védelméről, a 

vadgazdálkodásról, valamint a 

vadászatról szóló 1996. évi 

LV. törvény, a vad védelméről, 

a vadgazdálkodásról, valamint 

a vadászatról szóló 1996. évi 

LV. törvény végrehajtásának 

szabályairól szóló 79/2004. 

(V.4.) FVM rendelet 

A vadgazdálkodás 

jogszabályoknak való 

megfelelőségének, szak 

és tervszerűségének, 

biztosítása 

(megjelenési forma: 

határozat, végzés, 

jegyzőkönyv, hatósági 

bizonyítvány) 

A vadállomány ésszerű 

hasznosítása, a vadászati 

jog jogszabályok mentén 

történő gyakorlása, a 

vadászati jog jogellenes 

hasznosítása esetén a 

szükséges és arányos 

szankciók alkalmazása 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

3 fő 

Esetenként a területileg 

illetékes rendőrhatóság 

munkatársai 

Ákr. 

szerint 
- 

Kormányhivatal 

költségvetése, 

igazgatási 

szolgáltatási díj, 

bírság 

Legkésőbb 

az éves 

ellenőrzési 

terv, ill. 

munkaterv 

végrehajtásá

nak 

ellenőrzésév

el 

egyidejűleg 

 - 

16 Halászati hatósági és igazgatási feladatok 

A halgazdálkodásról és a hal 

védelméről szóló 2013. évi 

CII. törvény, a halgazdálkodás 

és a halvédelem egyes 

szabályainak megállapításáról 

szóló 133/2013. (XII.29.) VM 

rendelet 

A halgazdálkodás, 

horgászat, halászat jog 

jogszerű gyakorlása 

(megjelenési forma: 

határozat, végzés, 

jegyzőkönyv, hatósági 

bizonyítvány) 

A halgazdálkodás 

jogszabályoknak való 

megfelelőségének, szak 

és tervszerűségének 

biztosítása. 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

1-2 fő 

Esetenként a  

területileg illetékes 

rendőrhatóság, ill. az 

Állami Halőri 

Szolgálat 

közreműködésével. 

Ákr. 

szerint 
- 

Kormányhivatal 

költségvetése, 

igazgatási 

szolgáltatási díj, 

bírság 

Legkésőbb 

az éves 

ellenőrzési 

terv, ill. 

munkaterv 

végrehajtásá

nak 

ellenőrzésév

el 

egyidejűleg 

 - 

17 Telepítési hatósági feladatok ellátása 

A termőföld védelméről szóló 

2007. évi CXXIX. törvény 

 

A jogszabályoknak 

megfelelő 

gyümölcstermesztés 

biztosítása 

(megjelenési forma: 

határozat, végzés, 

jegyzőkönyv, hatósági 

A gyümölcsültetvények 

megyei kataszterének 

felállítása 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

2 fő 

Nemzeti 

Agrárgazdasági 

Kamara, NÉBIH 

Földművelésügyi 

Igazgatóság 

Ákr. 

szerint  

Kormányhivatal 

költségvetése 

Legkésőbb 

az éves 

ellenőrzési 

terv, ill. 

munkaterv 

végrehajtásá

nak 

 - 
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bizonyítvány) ellenőrzésév

el 

egyidejűleg. 

Növény- és talajvédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

18 

Károsító diagnosztikai 

feladatok  

Növényvédelmi 

feladatok, talajvédelemi 

feladatok 

2008. évi XLVI. tv. 

2031/2016/EC 625/2017/EC 

43/2010. (IV.23.) FVM rend. 

1994. évi LV. tv. 

2007. évi CXXIX. tv. 

Jegyzőkönyv, 

Bizonyítvány 

Jelentés Határozat 

Végzés 

 

élelmiszerlánc- 

felügyelet termőföld 

védelme 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

15 fő - 
folyamat

os 
- 

költségvetés 

igazgatási 

szolgáltatási díj 

Ellenőrzési 

és 

teljesítményé

rtékelési 

szabályzatba

n foglaltak 

szerinti 

ütemezésben 

Károsító 

diagnosztikai 

feladatok 

Növényvédelmi 

feladatok 

Talajvédelemi 

feladatok 

19 

Növényegészségügyi 

feladatok zöldség-gyümölcs 

minőségellenőrzés növényegészségügyi határállomás 

működtetése, ellenőrzések elvégzése. 

2008. évi XLVI. tv. 7/2001. 

(I.17.) FVM rend. 2008. évi 

XLVI. tv. 

543/2011. EU rendelet 2008. 

évi XLVI. törvény 33.§ b) 

Jegyzőkönyv, 

Bizonyítvány 

Határozat 

Az áruk EU-ba  történő 

biztonságos be- és 

kilépésének biztosítása 

élelmiszerlánc 

felügyelet 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

10 fő 
Nemzeti Adó- és 

Vámhivatal 

folyamat

os 
- 

költségvetés 

igazgatási 

szolgáltatási díj 

Ellenőrzési 

és 

teljesítményé

rtékelési 

szabályzatba

n foglaltak 

szerinti 

ütemezésben 

Növényegészségü

gyi 

feladatok 

Zöldség-

gyümölcs 

minőségellenőrzé

s 

Növényegészségü

gyi határállomás 

működtetése, 

ellenőrzések 

elvégzése. 

Agrár- és vidékfejlesztési feladatot ellátó szervezeti egység 

20 

Egységes kérelem keretében igényelhető támogatások 

(területalapú támogatás, zöldítés támogatás, termeléshez kötött 

növénytermesztési és állattenyésztési támogatások) 

kérelemkezelési feladatainak határidő előtti, szakszerű 

elvégzése 

DSZ/2-2018. számú 

Átruházási Megállapodás 

(Kormányhivatal-Magyar 

Államkincstár-

Miniszterelnökség) 

Mezőgazdasági 

termelők támogatásáról 

határozat, döntés, 

ellenőrzés 

Mezőgazdasági 

termelőknek nyújtott 

támogatások 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

16 fő - 
folyamat

os 
- 

kormányhivatal 

2020. évi 

költségvetése 

2020.12.31.  - 

21 

Ügyintézési feladatkiadásban meghatározott mezőgazdasági és 

vidékfejlesztési kérelmek határidőben történő szakszerű 

ügyintézése 

DSZ/2-2018. számú 

Átruházási Megállapodás 

(Kormányhivatal-Magyar 

Államkincstár-

Miniszterelnökség) 

Támogatási döntés, 

hiánypótlási felhívás, 

elutasító döntés, 

változás bejelentéshez, 

kifogáskezeléshez 

kapcsolódó döntések 

Új munkahelyek 

létrehozása, meglévő 

vállalkozások 

korszerűsítésének 

támogatása, a vidéki 

települések élhetőbbé, 

vonzóbbá tétele, a vidéki 

térségekben élők 

életminőségének javítása 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

20 fő - 
folyamat

os 
- 

kormányhivatal 

2020. évi 

költségvetése 

2020.12.31.  - 

22 
Agrár- és vidékfejlesztéshez kapcsolódó helyszíni szemlék és 

ellenőrzések határidő előtti, szakszerű lebonyolítása 

DSZ/2-2018. számú 

Átruházási Megállapodás 

Helyszíni szemléről, 

ellenőrzésről, 

utóellenőrzésről 

készült jegyzőkönyvek 

A támogatási 

kérelemben/pályázatban/

döntést követő 

határozatban/hatósági 

szerződésben foglalt 

adatok, tények, 

körülmények valóságnak 

való megfelelésének 

ellenőrzése. 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője  

16 fő - 
folyamat

os 
- 

kormányhivatal 

2020. évi 

költségvetése 

2020.12.31.  - 

Népegészségügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

23 

A kormányhivatalok népegészségügyi feladatkörben eljáró 

megyei és járási szintű szervezeti egységei számára a Nemzeti 

Népegészségügyi Központ által 2020. évre meghatározott 68 

népegészségügyi egyéb ellenőrzési és mintavételi munkatervi 

feladat végrehajtása 

385/2016. (XII.2.) Korm.r. 1. § 

(4) bek. f) pont és 17/A. § (2) 

bek.  

 

Hatályos 

közegészségügyi-

járványügyi előírások 

megvalósulásának 

ellenőrzése, megyei 

összesítő jelentések 

elkészítése. 

közegészségügyi, 

járványügyi biztonság 

megteremtése, 

egészségügyi ellátó 

rendszer szakmai 

felügyelete 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

54fő  - 
2020. 

12.31. 
 

Kormányhivatal 

költségvetése 
2020.03.31.  - 

24 Laboratóriumi háttér biztosítása 20 kiemelt népegészségügyi 
385/2016.(XII.2.) Korm.r. 1. § 

(4) bek. f) pont és 17/A § (2) 
A Laboratóriumi közegészségügyi, szakfeladatot ellátó megye: 54 fő - 2020.  Kormányhivatal 2020.03.31.  - 
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munkatervi feladathoz, valamint a környezetvédelmi 

laboratórium esetében a felszíni és felszín alatti vizek, a 

levegőminőségi mérések, illetve a szennyvízkibocsátók 

ellenőrzése az Agrárminisztérium és a Belügyminisztérium 

szakmai irányítása mellett 

bek.  

71/2015. (III.30.) Korm. 

rendelet 35. § 

 

Osztály biztosítja a 

népegészségügyi és 

környezetvédelmi 

hatósági munkatervi 

feladatok laboratóriumi 

hátterét, valamint 

egészségügyi és egyéb 

szolgáltatási 

tevékenységet végez. 

környezetvédelmi és 

járványügyi biztonság 

megteremtése 

szervezeti egység 

vezetője 

12.31. költségvetése 

Élelmiszerlánc biztonsági és állategészségügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

25 

Élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi hatáskörben a 

megyei igazgatási feladatok ellátása az állategészségügy, az 

állatvédelem, az élelmiszerlánc-felügyelet, az élelmiszer-

minőség területén az éves felügyeleti ellenőrzési és mintavételi 

terv, a mentesítési programok szerint 

2008. évi XLVI. törvény 2.§ 

1998. évi XXVIII. törvény 2.§ 

Az állategészségügyi 

járványvédelmi 

feladatok ellátásához 

szükséges feltételek 

biztosítása. 

élelmiszerlánc-

biztonsági, 

állategészségügyi 

garanciák vállalása. 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

50 fő - 
2020. 

12.31. 
- 

Állami, 

Élelmiszerlánc 

felügyeleti díj 

Ellenőrzési 

és 

teljesítményé

rtékelési 

szabályzatba

n foglaltak 

szerinti 

ütemezésben 

 - 

Építésügyi és örökségvédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

26 
Örökségvédelmi felügyeleti feladatok ellátásának előtérbe 

helyezése 

68/2018. (IV.9.) Korm. 

rendelet 

a védett örökségi 

elemek jogszabályban 

foglalt védelmének 

folyamatos biztosítása 

szakszerű, jogszerű 

feladatellátás 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

4 fő - 
2020. 

12.31. 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
Folyamatos - 

Környezetvédelmi és természetvédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

27 

A komplex engedélyezési, engedélyezési, kötelezési, bírságolási 

eljárások lefolytatása, azok törvényességének biztosítása, 

valamint a jogszabályban foglalt rendelkezések betartása, 

továbbá hatósági ellenőrzési és felügyeleti hatáskörök 

gyakorlása környezetvédelmi és természetvédelmi szakterületen 

1995. évi LIII. törvény (Kvt.), 

1996. évi LIII. törvény (Tvt.), 

314/2005. (XII. 25.) Korm. 

rendelet 

hatósági döntés 
jogszerű és hatékony 

intézményi működés 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

24 fő - 
Folyamat

os 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
Folyamatos - 

28 Szakértői és hatósági feladatok  

2012. évi CLXXXV. törvény 

(Ht.), 1995. évi LIII. törvény 

(Kvt.), 1996. évi LIII. törvény 

(Tvt.) 

hatósági ellenőrzés, 

közigazgatási döntés 

jogszabályban foglalt 

célok érvényesítése  

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

24 fő - 
Folyamat

os 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
Folyamatos - 

Közlekedési feladatot ellátó szervezeti egység 

29 

Műszaki vizsgáztatási eljárások végzése saját állomáson, a 

közreműködő állomásokon piac- és járműfelügyeleti 

tevékenység végzése, hatósági szerződések kötése, 

vizsgálóállomási engedélyek kiadása 

 382/2016. (XII.2.) Korm. 

rend., 1988. évi I. tv., 5/1990 

(IV.12) KöHÉM rendelet 

műszaki 

vizsgáztatások, meg 

határozott 

engedélyezések és 

ellenőrzések száma   

közúti forgalom 

biztonság 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

 12 fő 

Innovációs és 

Technológiai 

Minisztérium 

 2020.12.

31. 

  

Kormányhiva

tal 

költségvetési 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 

 2021.01.15. 

 
 - 

30 

Közúti közlekedési szolgáltatások engedélyezése, Közúti és 

telephelyi ellenőrzés és a kapcsolódó, jármű hatósági eljárások 

lefolytatása 

382/2016. (XII.2.) Korm. 

rend.,  261/2011. (XII. 7.) 

Korm. rendelet, 1988. évi I. tv. 

kiadott engedélyek és 

kártyák száma, 

meghatározott közúti 

és telephelyi 

ellenőrzések elvégzése 

közúti forgalom 

biztonság 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

 9 fő 

Innovációs és 

Technológiai 

Minisztérium 

 2020. 

12.31. 

  

Kormányhiva

tal 

költségvetési 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 

 2021.01.15. 

 
 - 

Mérésügyi és műszaki biztonsági feladatot ellátó szervezeti egység 

31 

Mérésügyi hatósági ügyek intézése, műszaki biztonsági hatósági 

ügyek intézése, sajátos építmények építésügyi hatósági 

ügyeinek intézése 

365/2016. (XI. 29.) Korm. 

rendelet 
hatósági döntés 

 

hiteles mérőeszközök, 

Műszaki biztonsági 

alapelvek betartatása, 

Jogszabályoknak 

megfelelő, építmények 

engedélyezése 

 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

26 fő 
Budapest Főváros 

Kormányhivatala  

2020. 

12.31. 

Kormányhiva

tal 

költségvetési 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
2021.01.15. - 

Családtámogatási és társadalombiztosítási feladatot ellátó szervezeti egység 

32 

Feladat- és szervezeti változásokat eredményező jogszabály 

módosítás végrehajtása a családtámogatási, egészségbiztosítási, 

rehabilitációs és nyugellátási szakterületen 

közigazgatási bürokrácia 

csökkentéssel, közigazgatási 

eljárások egyszerűsítésével  

 hatékonyabb 

ügyintézés, egyszerűbb 

eljárás 

hatékony, gyors, 

szolgáltató és 

ügyfélbarát hatósági 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

a főosztály 

valamennyi 

munkatársa 

szakmai irányítók 
 Folyama

tos 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

Kormányhivatal 

költségvetése 
 Folyamatos  - 
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összefüggő jogszabály 

módosítások 

ügyintézés  szerint 

33 Örökbefogadói díj bevezetése  Ebtv. 42/H. § 

új ellátás jelenik meg a 

gyermekgondozás 

területén 

bővül a szolgáltatások 

köre 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

Egészségbiztosí

tási osztály 

munkatársai 

szakmai irányítók 
 Folyama

tos 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
 Folyamatos  - 

34 Nagyszülői gyed bevezetése   Ebtv. 42/G. § 

 bővül az ellátottak 

köre a 

gyermekgondozás díj 

területén 

bővül a szolgáltatások 

köre 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

  

Egészségbiztosí

tási osztály 

munkatársai 

szakmai irányítók 
 Folyama

tos 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
 Folyamatos - 

35 

Egészségbiztosítási és nyugdíjbiztosítási ellenőrzések 

ellenőrzési tervnek megfelelő, objektív bizonyítékokkal 

alátámasztott lefolytatása 

386/2016. (XII.2.) 

Korm.rendelet, 1997. 

LXXXIII. törvény, 168/1997. 

(X.6) Korm.rendelet, 1997. 

LXXXI. törvény 

Az ellenőrzésekről 

készült jegyzőkönyv, 

hivatalos feljegyzés. 

A jogszabályi feltételek 

teljesülésének 

ellenőrzése, az abban 

foglaltak betartatása.  

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

9 fő  -  2020. év - 

 Egészségbiztosí

tási Alap,  

Nyugdíjbiztosítá

si Alap 

 folyamatos - 

36  Hatékony keretgazdálkodás a méltányossági területen. 

1997. LXXXIII. törvény, 

217/1997. (XII.1) 

kormányrendelet 168/1997. 

(X.6) kormányrendelet, 1997. 

LXXXI. törvény 

 Határozat 

A hátrányos helyzetű 

lakosság anyagi 

terheinek enyhítése, a 

jogszabály adta 

lehetőségeknek 

megfelelőn.  

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

3 fő  -  2020. év - 

 Egészségbiztosí

tási Alap,  

Nyugdíjbiztosítá

si Alap 

 folyamatos - 

Munkavédelmi és munkaügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

37 Munkavédelmi és munkaügyi feladatok  
320/2014. (XII. 13.) Korm. 

rendelet 

munkaügyi-, 

munkavédelmi 

szabályok 

foglalkoztatók általi 

betartásának 

ellenőrzése, 

közigazgatási hatósági 

döntés 

Pénzügyminisztérium 

közigazgatási 

államtitkára által kiadott 

2020. évi országos 

hatósági ellenőrzési 

tervben foglalt 

ellenőrzési célok 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

 11 fő  - 
2020.12.

31. 

  

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

Kormányhivatal 

költségvetése 
 Folyamatos  - 

Fogyasztóvédelmi feladatot ellátó szervezeti egység 

38 
Az Éves Vizsgálati Programban meghatározott 

fogyasztóvédelmi és piacfelügyeleti  ellenőrzések teljesítése 

A fogyasztó védelemről szóló 

1997. évi CLV tv.;  a termékek 

piacfelügyeletéről szóló 2012. 

LXXXVIII tv.; Éves 

Ellenőrzési és Vizsgálati 

Program 

jogkövető magatartás 

elősegítése 

fogyasztók gazdasági 

érdekeinek, 

egészségének és 

biztonságának védelme 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

9 fő 

Innovációs és 

Technológiai 

Minisztérium 

2020. 

december 

31. 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

működési 

költségvetés 

2021. január 

15. 
- 

39 
Fogyasztói bejelentések kivizsgálása, fogyasztói kérelmek 

alapján a hatósági eljárások lefolytatása 

A fogyasztó védelemről szóló 

1997. évi CLV tv.; Éves 

Ellenőrzési és Vizsgálati 

Program 

fogyasztói elégedettség 

növelése, fogyasztói 

bizalom megerősítése 

fogyasztók gazdasági 

érdekeinek, 

igényérvényesítésének 

védelme 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

9 fő 

Innovációs és 

Technológiai 

Minisztérium 

2020. 

december 

31. 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

működési 

költségvetés 

2021. január 

15. 
- 

40 

A fogyasztók és vállalkozások oktatása és tájékoztatás 

érdekében a megyei oktatási intézményekkel, a Békéltető 

Testülettel valamint a kereskedelmi és iparkamarával való 

együttműködés. 

- 

a fogyasztói tudatosság 

erősítése, a 

vállalkozások 

jogkövető 

magatartásának 

elősegítése 

ügyfélközpontú 

közigazgatás 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

9 fő 

közép szintű oktatási 

intézmények, békéltető 

testület, kereskedelmi 

és iparkamara 

2020. 

december 

31. 

Kormányhiva

tal 

költségvetése 

szerint 

működési 

költségvetés 

2021. január 

15. 
- 

Pénzügyi és gazdálkodási feladatot ellátó szervezeti egység 

41 Költségvetési egyensúly hivatalon belüli biztosítása 

2011. évi CXCV. törvény, 

14/2012. (V.11.) KIM utasítás 

 

rendelkezés álló 

források 

rendeltetésszerű, 

hatékony és 

eredményes 

felhasználása 

jó állam, költség-

hatékonyság, felelős 

gazdálkodás 

gazdasági vezető 5 fő 

Miniszterelnökség, 

Magyar Államkincstár, 

Nemzeti Adó- és 

Vámhivatal,  projekt 

irányító hatósága, 

Magyar Nemzeti 

Vagyonkezelő Zrt. 

2020. 

12.31. 
32,8 

költségvetési 

támogatás 

2020. I. félév 

vége 
- 

42 
Költségvetés tervezése, végrehajtása, beszámolók és 

adatszolgáltatások készítése, adózási feladatok ellátása, szociális 

2011. évi CXCV. tv., 4/2013. 

(I.11) Korm.rendelet, 36/2011. 

A jóváhagyott 

költségvetés 

A hivatal feladatainak 

ellátásához szükséges 
gazdasági vezető 45 fő 

Miniszterelnökség, 

Magyar Államkincstár,  

2020. 

12.31 
294,8 

költségvetési 

támogatás 

2020. I. félév 

vége 
- 
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ellátások pénzügyi bonyolítása (XII.31.) Korm.rendelet, 

63/2007. (X.4.)  

Korm.rendelet, 2000. évi C. 

tv., 14/2012. (V.11.) KIM 

utasítás 

költségvetési tv., 

adójogszabályok 

végrehajtása, a 

bevételek beszedése, a 

kiadások, szociális 

ellátások pénzügyi 

rendezése, adózási 

feladatok ellátása, 

beszámolók, 

elszámolások 

elkészítése,  

források biztosítása Nemzeti Adó- és 

Vámhivatal,  projekt 

irányító hatósága, 

Magyar Nemzeti 

Vagyonkezelő Zrt 

43 
2020. évi ingatlanfejlesztési és beszerzési tervben foglaltak 

megvalósítása  

2011. évi CXCV. tv., 4/2013. 

(I.11) kr.,36/2011. (XII.31.) 

kr., 14/2012. (V.11.) KIM 

utasítás 

 

Kormányhivatal 

vagyonkezelésében, 

használatában levő 

ingatlanok 

állagmegóvása, 

fejlesztése 

hatékony működés 

Beszerzési, Beruházási, 

Üzemeltetési és Projekt 

Osztály vezetője 

23 fő 

Magyar Nemzeti 

Vagyonkezelő Zrt , 

szerződött partnerek 

 2020.12.

31. 
150,7 

költségvetési 

támogatás, 

működési 

bevételek 

2012.09.30 a 

források 

függvényébe

n 

 - 

44 
A kormányhivatal üzemeltetési, karbantartási szerződéseinek 

felülvizsgálata 

2011. évi CXCV. tv., 4/2013. 

(I.11) kr.,14/2012. (V.11.) 

KIM utasítás 

 

ésszerű, hatékony, 

költségtakarékos 

gazdálkodás és 

feladatellátás 

 hatékony működés 

 Beszerzési, Beruházási, 

Üzemeltetési és Projekt 

Osztály vezetője 

 5 fő 
 szerződött partnerek, 

társosztályok 

2020. 

12.31.  
 32,8 

költségvetési 

támogatás 
folyamatos  - 

45 

A kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 

módosításával kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtétele, 

a belső normák harmonizációja a törvényi rendelkezésekhez 

2018. évi CXXV. törvény Belső normaalkotás 

Jogszabályoknak, belső 

szabályzatoknak 

megfelelő működés 

Humánpolitikai Osztály 

vezetője 
 12 fő Miniszterelnökség 

2020. 

03.15. 
78,6 

költségvetési 

támogatás 
- - 

46 Humánerőforrás stratégia felülvizsgálata, kialakítása Intézményi Stratégia 

Humánerőforrás 

kapacitás 

felülvizsgálata, 

optimalizálása 

Vezetés stratégiai 

partnerként történő 

támogatása hatékony 

erőforrás gazdálkodás 

Humánpolitikai Osztály 

vezetője 

16 fő Valoro Consulting Kft. 

2020. 

03.01. 

104,8 
költségvetési 

támogatás 
- - 

47 
Humánerőforrás hoz kapcsolódó folyamatok automatizálása, 

menedzsment szemlélet kialakítása 
 Intézményi Stratégia 

Komplex, szolgáltatói 

funkciók kialakítása, 

humánerőforrás 

gazdálkodás stratégiai 

szerepének 

megerősítése. 

Vezetés stratégiai 

partnerként történő 

támogatása hatékony 

erőforrás gazdálkodás 

Humánpolitikai Osztály 

vezetője 16 fő Valoro Consulting Kft. 
2020. 

03.01. 
104,8 

költségvetési 

támogatás 
2020.12.31. - 

48 
Nexon személynyilvántartó rendszer bevezetése, HR 

adatminőség javítása, aktualizálása 

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-

2017-00053 Ügyfélkapcsolati 

rendszerek fejlesztése projekt 

Gyorsabb, egyszerűbb 

folyamatok kialakítása, 

az automatikus 

adatszolgáltatás 

biztosítása, konzisztens 

és megbízható 

adatokkal 

Információáramlás, és 

szakmaiság biztosítása a 

humánerőforrás 

gazdálkodás területén 

Humánpolitikai Osztály 

vezetője 14 fő 

Zala Megyei 

Kormányhivatal 

(konzorciumvezető) 

Miniszterelnökség 

Kormányzati 

Informatikai 

Fejlesztési Ügynökség 

 

2020. 

06.01. 
91,7 

költségvetési 

támogatás,  

KÖFOP-1.0.0-

VEKOP-15-

2017-00053 

projekt 

2020.12.31. - 

49 A  KTM rendszer és a TÉR rendszer összehangolása Intézményi Stratégia 

hatékony 

teljesítményértékelés 

mérése 

Teljesítményértékelés 

mérhetővé tétele, 

visszacsatolás biztosítása 

Humánpolitikai Osztály 

vezetője 
12 fő 

Főigazgató 

Informatikai Osztály 

2020. 

01.31. 
78,6 

költségvetési 

támogatás 
2020.07.31. - 

50 
Kulcspozíciók beazonosítási folyamatának kidolgozása, a 

vizsgálatot végző vezető munkatársak támogatása 
Intézményi Stratégia Utánpótlás biztosítása 

 Humánerőforrás 

gazdálkodás stratégiai 

szerepének erősítése 

Humánpolitikai Osztály 

vezetője 
4 fő - 

2020. 

06.30. 
26,2 

költségvetési 

támogatás 
folyamatos  - 

51 
Munkaerő-áramlás (fluktuáció) kiváltó okainak elemzése, és az 

ebből kinyert adatok alapján a szükséges intézkedések megtétele 

Intézményi Stratégia 
  Elemzés, Exit-interjú 

Humánerőforrás 

gazdálkodás stratégiai 

szerepének erősítése 

Humánpolitikai Osztály 

vezetője  
 12 fő  - 

2020. 

12.31. 
 78,6 

 költségvetési 

támogatás 
 folyamatos  - 

52 
KÖFOP projekt keretében a hatáskör átcsoportosításából adódó 

szakrendszeri integrációs feladatok 

272/2014. (XI.5.) Korm. 

rendelet 
szakrendszerek 

kialakítása 

államigazgatás 

racionalizálása 
Igazgató 20 fő 

Nemzeti 

Infokommunikációs 

Szolgáltató Zrt., 

Magyar Államkincstár, 

Miniszterelnökség, 

Kormányzati 

2020. 

09.30. 
131,0 

költségvetési 

támogatás, 

KÖFOP-1.0.0-

VEKOP-15-

2016-00043 

projekt 

-  - 
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Informatikai 

Fejlesztési Ügynökség, 

Nemzeti 

Egészségbiztosítási 

Alapkezelő 

53 Informatikai infrastruktúra fejlesztése 
Intézményi Stratégia 

A megyei 

szerverkörnyezet 

integrációja és 

konszolidációja, 

valamint a 

munkaállomások 

korszerűsítése. 

államigazgatás 

működésének 

racionalizálása; 

költséghatékonyság; 

szolgáltató állam 

Igazgató 30 fő Miniszterelnökség 
2020. 

12.31. 
196,5 

költségvetési 

támogatás, 

KÖFOP IRHAT 

projekt 

-  - 

54 Digitális kompetenciák fejlesztése 
Intézményi Stratégia 

Az ügyintézők 

feladatellátásához 

szükséges 

alapkompetenciák 

fejlődése, IT biztonsági 

szemlélet kialakulása a 

dolgozókban; e-

ügyintézés magabiztos 

alkalmazása. 

digitális államigazgatás 

létrejöttének támogatása 
Igazgató 30 fő  - 

2020. 

12.31. 
 196,5 

költségvetési 

támogatás 
-   - 

55 A Kormányhivatal informatikai biztonsági szintjének növelése  

2013. évi L. tv., 41/2015. 

(VII.15.) BM rendelet; 

Intézményi Stratégia 

A Hivatal magasabb 

informatikai biztonsági 

osztályba sorolása. 

államigazgatás 

működésének 

racionalizálása; 

költséghatékonyság; 

szolgáltató állam 

Igazgató 30 fő  Miniszterelnökség 
2020. 

12.31 
196,5 

 költségvetési 

támogatás 
 - - 

56 Log Menedzsment rendszer bevezetésének megtervezése 
 Intézményi Stratégia 

 IT biztonság növelése 

államigazgatás 

működésének 

racionalizálása; 

költséghatékonyság; IT 

biztonság növelése 

Igazgató  30 fő  - 
 2020.12.

31. 
 196,5 

 költségvetési 

támogatás 
-  - 

57 A Kormányhivatalhoz érkező papír alapú iratok digitalizálása 
335/2005. (XII. 29.) Korm. 

rendelet 

digitalizált irattárolás 

megvalósulása 

digitális államigazgatás 

létrejöttének támogatása 
Igazgató 30 fő - 

2020. 

12.31. 
196,5 

költségvetési 

támogatás 
- - 

58 
 Központilag meghatározott IT biztonsági szabályzatok 

bevezetése 

2013. évi L. tv., 41/2015. 

(VII.15.) BM rendelet 

IT biztonság növelése, 

magasabb informatikai 

biztonsági osztály 

elérése, IT működés 

szabályozottsága 

államigazgatás 

működésének 

racionalizálása; 

költséghatékonyság; 

szolgáltató állam 

Igazgató 30 fő Miniszterelnökség 
2020. 

03.31 
196,5 

költségvetési 

támogatás 
- - 

59 Éves közbeszerzési terv elkészítése 

2015. évi CXLIII. törvény 42. § 

(1) közbeszerzési terv  

Közbeszerzések 

nyilvánosságának 

biztosítása 

Igazgató 2 fő Közbeszerzési Hatóság 
2020. 03. 

31. 
13,1 

költségvetési 

támogatás 

2020. I. félév 

vége 
- 

Földhivatali feladatot ellátó szervezeti egység 

60 

Osztatlan közös tulajdon 

megszüntetésével kapcsolatos 

feladatok ellátása  

az Agrárminisztérium 

Földügyi és Térinformatikai  

Főosztályának 

Szakmai 

Feladatterve, 

1993. évi II. tv.,  

374/2014. 

(XII.31.) Korm. rend. 

az osztatlan közös 

tulajdon 

megszüntetésével 

kapcsolatos feladatok 

jogszabály szerinti 

ellátása 

egységes jogalkalmazási 

gyakorlat megyei 

szinten, szakszerű, 

jogszerű 

feladatellátás 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

29 fő 

Nemzeti Kataszteri 

Program Kft.,  jogi 

szolgáltatók, 

földmérő vállalkozók 

 folyamat

os  

bérköltség, 

postaköltség, 

papírköltség, 

fenntartási 

költségek, 

nyomtatási 

költség, 

üzemanyagk

öltség, 

gépjármű 

kopási 

költségei, 

technikai 

felszerelés 

költségei 

 Központi 

költségvetés, 

Kormányhivatal 

költségvetése   

 -  - 

61 
Termőföld mennyiségi és 

minőségi védelme 
  2007. CXXIX. tv.   hatósági döntés 

közhiteles nyilvántartás 

vezetése 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 
  11 fő   Agrárminisztérium 

folyamat

os  

  bérköltség, 

postaköltség, 

papírköltség, 

Kormányhivatal 

költségvetése  
-  -  



17 
 

vezetője fenntartási 

költségek, 

nyomtatási 

költség, 

üzemanyagk

öltség, 

gépjármű 

kopási 

költségei 

62 
Elévült jogok/tények 

felülvizsgálata 

1997. évi CXLI. tv.; 

109/1999 (XII.29.) 

FVM rend.; 2013. 

évi CXXII. tv.; 2013. 

évi CCXII. tv.; 

356/2007 (XII.23.) 

Korm. rend. 

  hatósági döntés 
közhiteles nyilvántartás 

vezetése 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

  42 fő Agrárminisztérium 
folyamat

os  

bérköltség, 

postaköltség, 

papírköltség, 

fenntartási 

költségek, 

nyomtatási 

költség 

Kormányhivatal 

költségvetése 
 -  - 

63 
Parlagfűvel szennyezett 

területek feltárása 

221/2008. (VIII.30.) 

Korm.rendelet 

helyszíni ellenőrzésről 

készült jegyzőkönyv 

szakszerű, jogszerű 

feladatellátás 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

 14 fő    Agrárminisztérium 

július 1. – 

október 

19. 

bérköltség, 

postaköltség, 

papírköltség, 

fenntartási 

költségek, 

nyomtatási 

költség, 

üzemanyagk

öltség, 

gépjármű 

kopási 

költségei 

  

Kormányhivatal 

költségvetése 

 - -  

64 Határszemle   2007. évi CXXIX. tv.   hatósági döntés  
 közhiteles nyilvántartás 

vezetése  

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

 14 fő  Agrárminisztérium  

június 01. 

–

szeptemb

er 30.  

  bérköltség, 

postaköltség, 

papírköltség, 

fenntartási 

költségek, 

nyomtatási 

költség, 

üzemanyagk

öltség, 

gépjármű 

kopási 

költségei, 

technikai 

felszerelés 

költségei 

Kormányhivatal 

költségvetése  
-  -  

Hatósági  feladatot ellátó szervezeti egység 

65 

A hatósági tevékenység feletti felügyeleti ellenőrzések - 

ellenőrzési terv szerinti - lefolytatása a helyi önkormányzati 

szerveknél és a járási hivataloknál  

A fővárosi és megyei 

kormányhivatalokról, valamint 

a járási (fővárosi kerületi) 

hivatalokról  szóló 

86/2019. (IV. 23.) Korm. 

rendelet 44.§(1) b) pontja 

 

Ellenőrzésenkénti 

feljegyzés, az éves 

hivatali beszámolóban 

összesített jelentés. 

A hatósági eljárások 

törvényességének 

biztosítása. 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

5 fő - 
2020. 

12.31. 
- 

Kormányhivatal 

költségvetése 
- - 

66 
Ideiglenes határzárral kapcsolatos egyszeri és éves 

kártalanítások megállapítása 

Az államhatárról szóló törvény 

szerinti közérdekű használati 

joggal összefüggő 

kártalanításról 211/2015. (VII. 

23.) Korm. rendelet 3.§ és 8.§ 

 

határozat 

Az érintett ingatlan-

tulajdonosok és 

földhasználók 

kártalanítása. 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

10 fő - 
2020. 

12.31. 
- 

Kormányhivatal 

költségvetése 
- - 

67  A 2019/2020. tanév május - júniusi és a 2020/2021. tanév Az érettségi vizsga  vizsgajelentkezések az érettségi vizsgák   szakfeladatot ellátó  3 fő Oktatási Hivatal  2020.  kb. 58 mill.    -  - 
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október - novemberi kétszintű érettségi vizsgák szervezése 

Csongrád megyében 

vizsgaszabályzatának 

kiadásáról   

100/1997. (VI. 13.) Korm. 

rendelet 

 

rögzítése, 

vizsgabizottságok 

felállítása, 

vizsgahelyszínek 

kijelölése, vizsgákkal 

kapcsolatos szervezési 

feladatok, 

vizsgaidőszak végén 

elszámolások 

elkészítése 

szervezésében a KH 

feladataira vonatkozó  

jogszabályi előírások 

maradéktalan betartása 

szervezeti egység 

vezetője 

12.31. Ft. Kormányhivatal 

költségvetése 

68 
Nemzetgazdasági szempontból kiemelt üggyé nyilvánított 

beruházások építésügyi engedélyezési eljárásainak soron kívüli 

ügyintézése 

Az egyes beruházások kiemelt 

üggyé nyilvánításról szóló 

kormányrendeletek  

 

határozat/végzés 

jogszerű, szakszerű, 

hatékony hatósági 

feladatellátás 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

10 fő 

312/2012. (XI. 8.) 

Korm. rendelet 

az építésügyi és 

építésfelügyeleti 

hatósági eljárásokról és 

ellenőrzésekről, 

valamint az építésügyi 

hatósági 

szolgáltatásról  A 

312/2012. (XI.8.) 

Korm. rendelet 

melléklete szerinti 

szakhatóságok, 

szakkérdések 

vizsgálatára bevont 

szervezeti egységek 

A kiemelt 

üggyé 

nyilvánít

ásról 

szóló 

kormány-

rendelet, 

Ákr. és 

312/2012

. (XI.8.) 

Korm. 

rendelet 

szerint 

 - 
Kormányhivatal 

költségvetése 
- - 

Szociális, igazságügyi és gyámügyi feladatot ellátó szervezeti egység 

69 

II. fokú hatósági tevékenység ellátása, I. fokú hatóságok 

tevékenységének segítése, kommunikáció javítása, szakmai 

irányítás, felügyeleti ellenőrzés az egységes jogalkalmazás 

megteremtése érdekében 

331/2006. (XII. 23.) Korm. 

rendelet, 

1993. évi III. tv., 

2005. évi CXXXV. tv., 

2003. évi LXXX. tv. 

Hatósági döntés 

(végleges) 

jogalkalmazás, 

jogbiztonság, 

esélyegyenlőség 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

4 fő - 
folyamat

os 
 - 

Központi 

költségvetés 

Igazságügyi 

Minisztérium 

költségvetés 

- - 

70 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények 

működésének 

engedélyezése, ellenőrzése, segítségnyújtás a fenntartók részére, 

különösen a határozott idejű működési engedélyek, illetve az új 

ellátási formák esetében 

1993. évi III. tv., 

369/2013. (X. 24) Korm. 

rendelet 

Hatósági döntés 

(végleges); ellátások 

biztonságának 

megteremtése, 

folyamatos fenntartása  

jogbiztonság, 

esélyegyenlőség 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

6 fő 

 Magyar Államkincstár 

Szociális és 

Gyermekvédelmi 

Főigazgatóság 

folyamat

os 
 - 

Központi 

költségvetés 
 -  - 

71 

A gyermekkorú, illetve a fiatalkorú bűnelkövetés helyzetének, 

valamint a bűnmegelőzési tevékenységének értékelése, az erre 

vonatkozó jelentés elkészítése, a gyermekek Alaptörvényben 

garantált védelemhez való jogának érvényesítése, 

gyermekvédelmi jelzőrendszer erősítése 

149/1997. (IX. 10.) Korm. 

rendelet, 1997. XXXI. tv.  

jelentés, gyermeki 

jogok védelmének 

erősödése 

közbiztonság javítása 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

1 fő 
gyermekvédelmi 

jelzőrendszer tagjai 

2020.  

06. 30. 

 

 - 
Központi 

költségvetés 
- - 

72 
Hivatásos gondnokok képzése, éves tovább- 

képzése, hivatásos gondnoki rendszer átalakításában 

közreműködés 

25/2003. (V.13) ESZCSM 

rendelet 

Képzés, továbbképzés, 

gondnokoltak 

törvényes 

képviseletének 

biztosítása 

jogbiztonság, 

esélyegyenlőség 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

2 fő  - 
2020.  

12. 31. 
 - 

Központi 

költségvetés 
- - 

73 
A járás illetékességi területén működő gyermekvédelmi 

intézmények feladatellátásának szakmai segítése 

A gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 

1997. évi XXXI. törvény 

A gyermekeket 

veszélyeztető 

élethelyzet 

kialakulásának 

megelőzése 

 

Jó Állam 

 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

54 fő 

 
 - 

folyamat

os 
 - 

  

Kormányhivatal 

költségvetése 

 

- - 

74 

Gyermekek otthongondozási díjának bevezetése kapcsán az új 

kérelmek fokozott figyelemmel kísérése és az ápolási díjak 

felülvizsgálatával kapcsolatos feladat 

A szociális igazgatásról és a 

szociális ellátásról szóló 1993. 

évi III. törvény 

A családok szociális 

biztonságának 

megteremtése 

Jó Állam 

szakfeladatot ellátó 

szervezeti egység 

vezetője 

28 fő 

 
 - 

folyamat

os 
 - 

  

Kormányhivatal 

költségvetése 

 

- - 

Belső kontroll tevékenységet ellátó szervezeti egység 
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75 
Intézményi Stratégia felülvizsgálata, cselekvési program 

meghatározása a szervezeti változások figyelembevételével 

50/2013. (II.25.) 

Korm. rendelet 

A Kormányhivatal, 

azon konkrét 

intézkedéseket, 

feladatokat 

meghatározó tervének, 

amelynek 

megvalósítása 

hozzájárul a szervezeti 

kultúra kialakításához; 

átlátható, nyitott, 

nyomon követhető 

szervezeti struktúra 

létrehozásához, konkrét 

cselekvési programba 

történő átültetése. 

Munkavégzés 

hatékonyságának a 

növelése; Szervezeti 

integritás erősítése; 

Korrupció megelőzése. 

Kormánymegbízott 

Igazgató; 

Humánpolitikai 

Osztályvezető; 

Főosztályvezető

k és Járási 

hivatalvezetők, 

Belső 

Ellenőrzési 

Osztályvezető, 

Integritás 

tanácsadó, 

Belső Kontroll 

koordinátor 

- 

 

2020. 

március 

31. 

-  évente  

76 
Integritás tanácsadó személyének intézményesítése, 

elfogadottságának növelése 

50/2013. (II.25.) 

Korm. rendelet  

A szervezeti kultúrához 

idomuló, az integrált 

kockázatkezelési 

szabályzatnak 

megfelelő, független, 

mediátori 

tevékenységet is ellátó, 

működő integritás 

tanácsadói intézmény 

megvalósítása és 

megszilárdítása. 

A Kormányhivatal 

szabályos működésének 

biztosítása, a szervezeti 

integritás 

(integritástudatosság) 

erősítése és a korrupció 

megelőzése. 

Kormánymegbízott 

Főigazgató, 

Igazgató; 

Humánpolitikai 

osztályvezetője; 

Belső kontroll 

koordinátor,  

 

Miniszterelnökség 

2020. 

december 

31. 

- - 
2020. I. félév 

vége 
 

77 Álláshelyek korrupciós kockázatainak felmérése 
1336/2015. (V.27.) Korm. 

határozat  

Álláshelyek korrupciós 

kockázati térképe, 

kockázatok 

rangsorolása, 

kontrollokkal a 

kockázatok 

csökkentése 

Szervezeti integritás 

növelése, a korrupciós 

kockázatok csökkentése 

Kormánymegbízott 

Működést 

Támogató 

Főosztály, 

Valamennyi 

szervezeti 

egység érintett. 

Integritás 

tanácsadó, 

Belső Kontroll 

koordinátor 

- 
2020. 

július 31. 
- - évente  

78 

Integrált kockázatkezelési rendszer felülvizsgálata, figyelemmel 

a kockázatok rendszeres, rendszerszerű elemzésére és 

beazonosítására, valamint a beazonosított folyamatok 

összefésülése 

50/2013. (II.25.) Korm. 

rendelet 

370/2011. (XII. 31.) Korm. 

rendelet 

Aktualizált 

folyamatlista és 

ellenőrzési nyomvonal, 

kockázati rangsor és 

kockázati térkép. 

A belső kontrollrendszer 

és az integritás erősítése 
Kormánymegbízott 

valamennyi 

szervezeti 

egység vezetője 

(folyamatgazdá

k), belső 

kontroll 

koordinátor 

- 

2020. 

novembe

r 30. 

- - évente  

79 
Integritás Kiskönyv felülvizsgálata, szóróanyag készítése 

munkatársak részére  
50/2013. (II.25.) Korm. 

rendelet 

Integritás tudatosság, 

hivatali célok iránti 

elköteleződés 

fejlesztése, etikai 

alapelvek 

betartása/betartatása 

Szervezet átlátható, 

szabályszerű 

működésének 

biztosítása, valamint ez 

által a szervezeti 

integritás erősítése 

Kormánymegbízott 

Működést 

Támogató 

Főosztály, 

Integritás 

tanácsadó, 

Belső Kontroll 

koordinátor 

Nemzeti Védelmi 

Szolgálat 

2020. 

december 

31. 

Nyomtatási 

költség - 

Saját 

költségvetésb

ől 

- évente  

80 
Integritástudatosságot növelő képzések új belépők számára 

Kézikönyv- tansegédlet felülvizsgálata 
50/2013. (II.25.) Korm. 

rendelet 

Integritás tudatosság, 

hivatali célok iránti 

elköteleződés 

fejlesztése, etikai 

alapelvek 

betartása/betartatása 

Szervezet átlátható, 

szabályszerű 

működésének 

biztosítása, valamint ez 

által a szervezeti 

integritás erősítése 

Kormánymegbízott 

Működést 

Támogató 

Főosztály, 

Integritás 

tanácsadó, 

Belső Kontroll 

koordinátor 

Nemzeti Védelmi 

Szolgálat 

2020. 

december 

31. 

 - évente  

81 Integritás és korrupció-megelőzési érzékenyítő tréning  KAB 50/2013. (II.25.) Korm. Integritás tudatosság, Szervezet átlátható, Kormánymegbízott Működést Nemzeti Védelmi 2020. . - évente  



20 
 

 

 

 

 

ügyintézők számára rendelet hivatali célok iránti 

elköteleződés 

fejlesztése, etikai 

alapelvek 

betartása/betartatása 

szabályszerű 

működésének 

biztosítása, valamint ez 

által a szervezeti 

integritás erősítése 

Támogató 

Főosztály, 

Integritás 

tanácsadó, 

Belső Kontroll 

koordinátor 

Szolgálat december 

31. 
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Ügyiratszám: CS/B01/754-3/2019 

 

AZ INTEGRITÁSI ÉS KORRUPCIÓS KOCKÁZATOK KEZELÉSÉRE 

KIDOLGOZOTT INTÉZKEDÉSI TERV 

 

Az államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők 

fogadásának rendjéről 50/2013. (II. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdésében 

meghatározottak szerint a Csongrád Megyei Kormányhivatalnál (továbbiakban: 

Kormányhivatal) - a Bkr. szerinti integrált kockázatkezelési rendszer keretében - évente 

december 31-éig fel kell mérni a Kormányhivatal működésével kapcsolatos integritási és 

korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves intézkedési tervet kell megfogalmazni 

a kockázatok kezelésére.  

Az integritási és korrupciós kockázatok kezelésére kidolgozott intézkedési terv a kormányzati 

stratégiai irányításról szóló 38/2012. (III. 12.) Korm. rendelet 15. alcíme szerinti intézményi 

munkaterv melléklete. 

Az intézkedési tervben megjelölt intézkedések az előzetesen felmért integritási és korrupciós 

kockázatok alapján kerültek meghatározásra, valamint figyelembe veszi a megelőző években 

meghatározott intézkedéseket, azok hatékonyságát és eredményességét. 

A fentebb leírtak alapján a Csongrád Megyei Kormányhivatal az alábbi korrupció-megelőzési 

intézkedési tervet határozza meg a 2020. évi feladatai vonatkozásában: 

 

I. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2020. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 

sorszáma: 

1. 

Az intézkedés megnevezése: Intézményi Stratégia felülvizsgálata, 

cselekvési program meghatározása a 

számszerűsíthető célok 

figyelembevételével 

A feladat intézményi munkaterven belüli 

azonosító száma: 

 

A feladat eredete (jogszabályi rendelkezés, 

eseti utasítás, egyéb): 

50/2013. (II.25.) Korm. rendelet 

A feladat tervezett eredménye: A Kormányhivatal, azon konkrét 

intézkedéseket, feladatokat meghatározó 

tervének, amelynek megvalósítása 

hozzájárul a szervezeti kultúra 

kialakításához; átlátható, nyitott, nyomon 

követhető szervezeti struktúra 

létrehozásához, konkrét cselekvési 
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programba történő átültetése. 

Az eredmény melyik intézményi célkitűzés 

megvalósítását szolgálja: 

Munkavégzés hatékonyságának a növelése; 

Szervezeti integritás erősítése; Korrupció 

megelőzése. 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködő 

munkatársak száma: 

Igazgató; Humánpolitikai Osztály 

osztályvezető; főosztályvezetők és járási 

hivatalvezetők, Belső Ellenőrzési Osztály 

osztályvezető, integritás tanácsadó, belső 

kontroll koordinátor 

Külső 

közreműködő/szervezet/társminisztérium: 

- 

Határidő: 2020. március 31. 

A feladat ellátásnak költsége: nincs 

A költség forrása: - 

Felülvizsgálat időpontja: évente 

Egyéb (megjegyzés): - 

Az intézkedés tartalmának kifejtése: Intézményi stratégia kidolgozását és 

véghezvitelét követően, a szervezeti kultúra 

kialakítása érdekében: ennek keretében a 

korábban meghatározott feladatok 

cselekvési programba történő megvalósítása 

(szervezeti egységenként a feladatkörök 

pontos meghatározása/elhatárolása, 

utasítások, visszajelzés/értékelési rendszer 

kiépítése a teljesítményértékelő rendszer 

objektív, korrekt használatát szolgálva, 

beléptetetés/kiléptetés eljárásend kialakítása, 

belső képzési rendszer létrehozása; 

Integritás tanácsadó intézményének 

szervezeten belüli megszilárdítása). 

Az intézkedés megvalósítása összességében 

várhatóan mennyire bonyolult, erőforrás-

igényes és kockázatos? 

közepesen  
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Az intézkedés megvalósítása várhatóan 

milyen mértékben erősíti a közigazgatási 

szerv integritását? 

nagyon 

 

 

II. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2020. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 

sorszáma: 
2. 

Az intézkedés megnevezése: 
Integritás tanácsadó személyének 

intézményesítése, elfogadottságának 

növelése 

A feladat intézményi munkaterven belüli 

azonosító száma: 
 

A feladat eredete (jogszabályi rendelkezés, 

eseti utasítás, egyéb): 
50/2013. (II.25.) Korm. rendelet 

A feladat tervezett eredménye: 

A szervezeti kultúrához idomuló, az 

integrált kockázatkezelési szabályzatnak 

megfelelő, független, mediátori 

tevékenységet is ellátó, működő integritás 

tanácsadói intézmény megvalósítása és 

megszilárdítása.  

Az eredmény melyik intézményi célkitűzés 

megvalósítását szolgálja: 

A Kormányhivatal szabályos működésének 

biztosítása, a szervezeti integritás 

(integritástudatosság) erősítése és a 

korrupció megelőzése. 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködő 

munkatársak száma: 

Főigazgató, igazgató, Humánpolitikai 

Osztály osztályvezetője; belső kontroll 

koordinátor 

Külső 

közreműködő/szervezet/társminisztérium: 
Miniszterelnökség 

Határidő: 2020. december 31.  

A feladat ellátásnak költsége: - 

A költség forrása: - 

Felülvizsgálat időpontja: 2020. I. félév vége 

Egyéb (megjegyzés): - 

Az intézkedés tartalmának kifejtése: Integritás tanácsadónak megfelelő 

személyek kiválasztása, figyelemmel a 
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szervezeti felépítésre és széttagoltságra, 

valamint a járások megerősítésére. 

Integritás tanácsadó (és helyettes) 

intézményének szervezeten belüli 

megszilárdítása. 

Az intézkedés megvalósítása összességében 

várhatóan mennyire bonyolult, erőforrás-

igényes és kockázatos? 

kevéssé  

Az intézkedés megvalósítása várhatóan 

milyen mértékben erősíti a közigazgatási 

szerv integritását? 

nagyon 

 

III. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2020. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 

sorszáma: 
3. 

Az intézkedés megnevezése: 
Álláshelyek korrupciós kockázatainak 

felmérése  

A feladat intézményi munkaterven belüli 

azonosító száma: 
 

A feladat eredete (jogszabályi rendelkezés, 

eseti utasítás, egyéb): 
1336/2015 (V.27.) Korm. határozat 

A feladat tervezett eredménye: 

Álláshelyek korrupciós kockázati térképe, 

kockázatok rangsorolása, kontrollokkal a 

kockázatok csökkentése 

Az eredmény melyik intézményi célkitűzés 

megvalósítását szolgálja: 

Szervezeti integritás növelése, a korrupciós 

kockázatok csökkentése 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködő 

munkatársak száma: 

Valamennyi szervezeti egység, integritás 

tanácsadó, belső kontroll koordinátor 

Külső 

közreműködő/szervezet/társminisztérium: 
- 

Határidő: 2020. július 31.  

A feladat ellátásnak költsége: - 

A költség forrása: - 

Felülvizsgálat időpontja: évente 

Egyéb (megjegyzés): - 
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Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

A Kormányhivatal veszélyeztetett és 

fokozottan érintett kategóriába sorolt 

álláshelye esetében, a felmért és azonosított 

korrupciós kockázati tényezők 

kezelése/csökkentése  

Az intézkedés megvalósítása összességében 

várhatóan mennyire bonyolult, erőforrás-

igényes és kockázatos? 

nagyon  

Az intézkedés megvalósítása várhatóan 

milyen mértékben erősíti a közigazgatási 

szerv integritását? 

közepes 

 

IV. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2020. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 

sorszáma: 
4. 

Az intézkedés megnevezése: 

Integrált kockázatkezelési rendszer 

felülvizsgálata, figyelemmel a kockázatok 

rendszeres, rendszerszerű elemzésére és 

beazonosítására, valamint a beazonosított 

folyamatok összefésülése 

A feladat intézményi munkaterven belüli 

azonosító száma: 
 

A feladat eredete (jogszabályi rendelkezés, 

eseti utasítás, egyéb): 

50/2013. (II.25.) Korm. rendelet 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet  

A feladat tervezett eredménye: 

Aktualizált folyamatlista és ellenőrzési 

nyomvonal, kockázati rangsor és kockázati 

térkép. 

Az eredmény melyik intézményi célkitűzés 

megvalósítását szolgálja: 

A belső kontrollrendszer és az integritás 

erősítése 

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködő 

munkatársak száma: 

Valamennyi szervezeti egység vezetője 

(folyamatgazdák), belső kontroll 

koordinátor 

Külső 

közreműködő/szervezet/társminisztérium: 
- 

Határidő: 2020. november 30.  

A feladat ellátásnak költsége: - 

A költség forrása: - 
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Felülvizsgálat időpontja: évente 

Egyéb (megjegyzés): - 

Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

Az integritási és korrupciós kockázatnak 

kitett folyamatok/feladatok/munkakörök 

meghatározását követően, a kapcsolódó 

ellenőrzési nyomvonalak aktualizálása. Az 

ellenőrzési nyomvonalnak megfelelően a 

szervezeti egységek működési folyamatának 

leírása, amely tartalmazza a felelősségi és 

információs kapcsolatokat, az irányítási és 

ellenőrzési folyamatokat, biztosítva a 

nyomon követést, utóellenőrzést. 

Kockázatok beazonosítása és rangsorolása, 

illetve a kockázati tűréshatár meghatározása. 

A tűréshatár feletti kockázatok 

vonatkozásában intézkedési tervek készítése 

a kezelés módjáról, illetve azok nyomon 

követése. 

Az intézkedés megvalósítása összességében 

várhatóan mennyire bonyolult, erőforrás-

igényes és kockázatos? 

közepes  

Az intézkedés megvalósítása várhatóan 

milyen mértékben erősíti a közigazgatási 

szerv integritását? 

közepes 

 

V. 

 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2020. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 

sorszáma: 
5. 

Az intézkedés megnevezése: 
Integritás Kiskönyv felülvizsgálata, 

szóróanyag készítése munkatársak 

számára 

A feladat intézményi munkaterven belüli 

azonosító száma: 
 

A feladat eredete (jogszabályi rendelkezés, 

eseti utasítás, egyéb): 
50/2013. (II.25.) Korm. rendelet  

A feladat tervezett eredménye: 

Integritás tudatosság, hivatali célok iránti 

elköteleződés fejlesztése, etikai alapelvek 

betartása/betartatása 

Az eredmény melyik intézményi célkitűzés 

megvalósítását szolgálja: 
Szervezet átlátható, szabályszerű 

működésének biztosítása, valamint ez által a 
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szervezeti integritás erősítése.  

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködő 

munkatársak száma: 

Működést Támogató Főosztály, integritás 

tanácsadó, belső kontroll koordinátor 

Külső 

közreműködő/szervezet/társminisztérium: 
Nemzeti Védelmi Szolgálat 

Határidő: 2020. december 31.  

A feladat ellátásnak költsége: Nyomtatási költség 

A költség forrása: - 

Felülvizsgálat időpontja: évente 

Egyéb (megjegyzés): - 

Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

Az integritástudatos gondolkodásmód 

erősítése, a korábban elsajátított ismeretek 

frissítése. Az ismeretek egyszerre 

valamennyi munkatárshoz eljutnak. 

Az intézkedés megvalósítása összességében 

várhatóan mennyire bonyolult, erőforrás-

igényes és kockázatos? 

közepes  

Az intézkedés megvalósítása várhatóan 

milyen mértékben erősíti a közigazgatási 

szerv integritását? 

közepes 

 

 

 

VI. 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2020. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 

sorszáma: 
6. 

Az intézkedés megnevezése: 

Integritástudatosságot növelő képzések új 

belépők számára  

Kézikönyv- tansegédlet felülvizsgálata 

A feladat intézményi munkaterven belüli 

azonosító száma: 
 

A feladat eredete (jogszabályi rendelkezés, 

eseti utasítás, egyéb): 
50/2013. (II.25.) Korm. rendelet  

A feladat tervezett eredménye: 

Integritás tudatosság, hivatali célok iránti 

elköteleződés fejlesztése, etikai alapelvek 

betartása/betartatása 

Az eredmény melyik intézményi célkitűzés Szervezet átlátható, szabályszerű 
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megvalósítását szolgálja: működésének biztosítása, valamint ez által a 

szervezeti integritás erősítése.  

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködő 

munkatársak száma: 

Működést Támogató Főosztály, integritás 

tanácsadó, belső kontroll koordinátor 

Külső 

közreműködő/szervezet/társminisztérium: 
Nemzeti Védelmi Szolgálat 

Határidő: 2020. december 31.  

A feladat ellátásnak költsége: - 

A költség forrása: - 

Felülvizsgálat időpontja: évente 

Egyéb (megjegyzés):  évente több alkalommal 

Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

Az integritástudatos gondolkodásmód 

erősítése, annak tudatosítása a célirányos 

képzések által. A dolgozók részéveltének 

biztosítása. Egyes esetek feldolgozása, 

esettanulmányok készítése, közzététele. 

Az intézkedés megvalósítása összességében 

várhatóan mennyire bonyolult, erőforrás-

igényes és kockázatos? 

közepes  

Az intézkedés megvalósítása várhatóan 

milyen mértékben erősíti a közigazgatási 

szerv integritását? 

nagyon 

 

 

VII. 

 

Az államigazgatási szerv megnevezése: Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Melyik évre vonatkozik az intézkedési terv? 2020. év 

Az intézkedés intézkedési terven belüli 

sorszáma: 
7. 

Az intézkedés megnevezése: 
Integritás és korrupció-megelőzési 

érzékenyítő tréning KAB ügyintézők 

számára 

A feladat intézményi munkaterven belüli 

azonosító száma: 
 

A feladat eredete (jogszabályi rendelkezés, 

eseti utasítás, egyéb): 
50/2013. (II.25.) Korm. rendelet  

A feladat tervezett eredménye: Integritás tudatosság, hivatali célok iránti 

elköteleződés fejlesztése, etikai alapelvek 
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betartása/betartatása 

Az eredmény melyik intézményi célkitűzés 

megvalósítását szolgálja: 

Szervezet átlátható, szabályszerű 

működésének biztosítása, valamint ez által a 

szervezeti integritás erősítése.  

A szervezeten belüli felelős: Kormánymegbízott 

A végrehajtásban közreműködő 

munkatársak száma: 

Működést Támogató Főosztály, integritás 

tanácsadó, belső kontroll koordinátor 

Külső 

közreműködő/szervezet/társminisztérium: 
Nemzeti Védelmi Szolgálat 

Határidő: 2020. december 31.  

A feladat ellátásnak költsége: 
Meghívott NVSZ trénerek esetén 

reprezentáció.  

A költség forrása: - 

Felülvizsgálat időpontja: évente 

Egyéb (megjegyzés): évente több alkalommal 

Az intézkedés tartalmának kifejtése: 

Az integritástudatos gondolkodásmód 

erősítése kifejezetten a KAB ügyintézők 

számára. A kormányablakban dolgozó 

munkatársak fokozottan ki lehetnek téve 

szervezeti integritást sértő eseményeknek, 

melyek kezelésére, megelőzésére, 

elhárítására specifikus tréningek tartása 

lehet indokolt. 

Az intézkedés megvalósítása összességében 

várhatóan mennyire bonyolult, erőforrás-

igényes és kockázatos? 

közepes  

Az intézkedés megvalósítása várhatóan 

milyen mértékben erősíti a közigazgatási 

szerv integritását? 

nagyon 
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